T'EqPrioy IIAMMANIKOAAOY
KASHTHTOY

AZKHXEI>

DYSIKHE

s

(META AYXZEQN)

AlA TOYE MAGHTAZ TON I'YMNAZXION KAI TOYZ
YIIOWH®IOYE TOY [NANEIIIETHMIOY
KAI TOY JIOAYTEXNEIOY

EXKAOTIKON TYMNOrPASEION

APIZTEIAH N. MAYPIAH

BOYAMNAPH 4 - AGHNAI

1929






I'eQPTioy TTAITANIKOAAOY
KAOHTHTOY :

AXKHXEIX

gV IKHY

(META AYZEQN)

AJA TCYE MAOHTALZ TON 'YMNAZION KAI TOYL
YIOOWH®IOYE TOY IMIANFIIIZTHMIOY
KAI TOY IIOAYTEXNEIOY

TR -
£ [" AN L "[.
bk el :
) JA ; - ’
¢
[Arg V)L gt ! e <
/ V4 )
4
= )
T
AL »
A /
/

EKAOTIKON TYMNOrPA®EION

APIEZETEIAH N. MAYPIAH
BOYAFMAPH 4- AOHNAI

1929



Ynoiomo|Bnke ammoé 1o ivotirouto EknaiSeuTikrg MoAmkrg




MPONOTOX

*H Eieys fondyuixot fifiiov negtéyovros oviloyny
doxtioewy Pvowxijs elvat 1éo0v xavaparis dote ol &ls 1d yv-
urdota diddoxovres 16 uddnua tovro vd avayxalwvrar ra
R pUPovy THY Stdaoxarlay Ty dvev doxnoewy xal Epaguo-
ydv obrw 8¢ ol uadnral pnyevixds pavidrovy Tdg QuOLKds
i316tnTac TV cwudTwy xal zTove ravras dtémovras véuove 1)
8¢ pmyavizy TV yr@doLS pddve. ubyot omuelov dote va
sy dvroody otdéiws &etvo 10 Smolov pelerodv.

Tovro Eywve xataparéoTeQory relevraiwes slc tas eloayo-
ysxdg 8Eezdoets 10U Tlavemoryuiov Swov  Glow oxedor oi
2Eeracdévies els tO pddnua tis QuoLxis ghpédnoar eic adv-
yaulay va Avgovy xal Grrlovotdrag Gxéun Goxncels Epapud-
Fovies Boa Yewonrixds elxov e,

Blvar 8% ai doxfoec o wéoor &° ob Eumedovral
xal Sdacaguvilerar pia  yvdots amoxtndeioa Pewontixide

“ Byexa w®v Gvwtéowm Abywy fixdny sis Ty dndpaoty
yo mooB®d &ls THY Exdoowy g mapovons oviloyic doxi-
cewy aftves elve anlal xal dc fdow Eyovy v &g QL yv-
uvdaia Sudacxouévny Hiny éx tijc Pvotxijs poovd 88 Su
npoopéow xdtL &g )y omovddlovoar veolaiay xal {diwg
i Tove swpoerotualouévovs Sta tac eic 1o IHavemorjuior
7 16 IloAvrexveioy sloaywyinde twy EEerdoEls.

rEQPI. MAGIANIKOAAOY






ASKHIEIS
CEd e i e S o S8

A’

MHXANIKH

1. “Eyopev 8vo dvvapdusroa’ cdpa 10 piioye. dvap-
Topevoy amd pey 1o o fmunriver adTd xatd 8 Ymodi-
awpécels Tov, amo O t0 7 10 Emunwiver watda 2 Dmodi-
atpéoerg tov. Na svpedy o) mpdg nécov PBdoog locduvausi
nia Ymwodiaipecic Exdorov nal P’) mola oxforg Umdoysl pe-
tafd) TV VroOLaLRéCEWY VTV ;

: Sl 2"
(Aﬂ:. a’) 15 B) 3

2. Na ebpedf § cvvictapévn 8vo dvvduswv 850 dv-
vy Exdorng aitiveg Exouv TO 0VTO oMueilov EQaQuUoYTg
»oi oynuotiCovv yoviov 120°.
(CAn. 3 = 850 dTva).

3. “Opoiwg v al dvvdpsic oymuartiCovv yaviay 90°.
(CAn. = =1201,9 dTvaur)
4. Avo dvvdusg Exovoar TO aVTO OMUEIOV EQOUOUO-
YN #ol Evrtaotv M utv pla 80 duvav % O &Aln 50 évep-
youv xavétwg &mi €vog odpatog. Na gvpsdn 7 suvicta-
pévy TOV.
(CAz. 2 = 94,33. duvau)
5. Zdpa v Bdeovs 120 yeau. modneitar va dvipody
wpoc ta dvw. Ildomv Sdvauwy eic dlvoc modmer va xota-

valdowpsy mEog TovTo ;
(CAx. peyodvtépav 1éhv 117720 Suvav)
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6 ASKHZEIS ®YZIKHZE

6. Na eboeti 1 Bvracis I, it devdvvorg Hal ¥O oN-
peiov Epagupoyfic I' tig cuvigTapévng dvo duvduswv mwa-
oalAflov xai Suopedémwy 40 wai 15 duvdv dv ta onpeia
2paopoyiic abtds A xai B Gaéyovv 22 &xaTooTd.

(CAx. £=55, A'=6, B = 16)

7. Avo Suvduec mogdAidnior xal dvtiggomor Eyouv
Zvrogiv 15 nol 35 yuhioy. Ta 8& omusia Zpapnoyng Tov A
xoi B Gnéyouv 24 Exavootd. Na gooedq f| Evraoig 2, 7 di-
e0duvole xai TO onueiov EQaguoYiis I' thg ouviotapévne
aDTOV.

(Aw. = = 20 AT = 42, B['=18)

8. *Bmi tfj Pdoe tiis GvoTéom GonfioEws V& amodst-
w3 u, dv ai avrigoomoL duvduelg eivar {oow (6mdte -
youev Celyos duvdueswvy) Stv OmdoyeL ocuvictapEvn To OF
ciiuciov dpaopoyiis I EEagpavitetar elg 0 dmsigov.—

9. N £00ed{i ©) ovviotauéyn xal TO onueiov EQPOQNO-
vilc 8%o duvdpewnv maguliniwy xal Suoopdmwv v A pio
slvar terpomhacia g dAANMG. *Booopoymn v a = 8.

CAxn. = = ba A'= 4 BI')

10. N& eboedij 7 fomny duvauixod Cevyoug 19 xthove.
av ai 8o duvduelg dméyxovv 4 E%OTOOTA -

(Am. P = 60 xhoy.)

11. “H ovvictapévy 8o duvduewv mapurdfhov  xal
6popobmwy elve 60 duvav. “H pia dvvaug fig TO oMUELOV
gqappoyfig dméyel tob anueiov EpoopkoyTis TTS OCUVLCTOME-
vg xatd 3 éxatotootd elval 42 Suvav. No etpedy 7 Evra-
aig tiic B’ duvduewg nal i Gméotacig ToU onueiov Epap-
woyfic Tng Gmd TO THS CUVLETAUEVNS.

CAn. ay = 18 BI' = 7 éx.)

12. “H 1diq downoig &v al duvdueg elvar dvrigpomol
( "An @, 102, BD—13;)

13. Avvapic 25 phoy. vé dvalvdi elg dvUo Suvdpeis
xadérov &0 &Mfhac xoi Exovcag td avTd omueiov EQue-




MHXANIKH 7

poync 8 ®v A ula va gxn Evracwy 15 yuhioy. Iola da
eivar §| Evroolg the £tréouc.
(CAm. 20 phvoy.)
14. Avvaure 12 yrhioyo. va dveivdi gic Ovo dAlag mau-
paAMiiog #ol dvtieed rovg 8E Ov 7 wngotéon o, = 20 yi-
Judyo. ue onueiov EQapuUoYTs &méyov 80 ExatooTd ol oN-
peiov Egoopoyiis tis suvieTapévie. Znteitar | Evractg xal
5 onueiov dpappoyils Tiig £Téous duvdpeme.
GAm o, —32 A — 5 )
15. Soud t 150 8% otnoiletal Sue 8o otvrwy (bmo-
ti8erar Gt Omdoye locogoomic) 2E Gv 6 eig dméywv 63
Sxwar. GO O xévtoov Pdoove Tol copatoc ExE GvToyTY
100 dx. TI6omy Gvroyxhv mpémer var Exm 6 dAhog oTihog ®otl
<écov moémer v& Gméyy Tol modrov otvrou; (ol oTvAOL
oémeL ve dmofactdfovv Bdeog Toov mog TO i g Gv-
1oxfle TWV).
(°Am. 1400 d=. 67,5 £x.)
16. N& eboedi § conm Cevyovg o duvvduewv gvrd-
cewg 8 yphoye. Gv N €voloa T omueia gpaguoyng TOY
cvdeia Eyn piixog 30 éxur. xol aynuotilny wet’ anTdv yo-
viav 120°.
(CAm. 207, 84 wAdy.)
17. “Opsiwg &v oynuatily yoviav 135°
(A 169, 6 1MdY).
18. Moyhds o’ €idovg Exer ufixog 1,20 p. 10 d¢ Dmopo-
vAhrov améyel Tiig Gvriordosws 0,20, u. II6om dtvapg GranTel
tat v dvaonrodf Bdoos 800 xhoyeduuwy; (Sev Aatpr-
Bdverar B’ dyuv To Pdoog ToU poyhov).
(°Ax. 160 ythoye.)
719. Td abdtd modPAnua dv & poyhog elvar B’ £idove

1 .
( "Az.. 183 = xtlr.oyg.)
20. ZvyoU Twog ol icofageis dloxol améyovv TOU -

Eovoc DrmootnoiEswg 6 uév 30 &x. 6 88 18 &x. Zdua teddv
27l ToU mAnoisotégov dioxov &lvyicey 120 ox. Na gvped i)
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T0 moaypatixdv fdoog tov. (tmotideron St af gdiayyec
#govv Toov Bdoog).
(CAm. 200 &x.)
21. Zope v weaypatixot Bdgovs 160 yhioyo. Tuye-
odev elg uf anoufh Cuyov eboédn Bhgovs 200 ydoyo. *Av
Medf O S Gt ol @dhayyse sivor looprirelg ®ol 16o-
Bagets molav oyfov Fxouv o Bdon TV dloxwy ;
(CAm. 6 elg Bopitegos watd 40 yiiioyo.)
22. Zuyitopev odpa T sic Coyov ui Grolfh ExovTa
dvicovs qdlayyac wol icoBaocic diowovs. Kal dv pev Oé-
oopev atto Exi tob £vog dloxov Eye Pdoog 10 yphioyo.
dv 8¢ &ml ol évépov Fysv Bdooc 14, 4 yphoyo. No gvped)
T0 moaypatixov Pdoog ol chpaToc.
{"Azw. 12 ydoyo.)
23. "Epmogdc tic modicas fuméosvpa 100 »LLoyo.
ECdyicey adTo pd Tuydv wun GxolBf ot Gmolov 1 wia qd-
hayE Exev wijwog 20 &x. f 88 dAlm 22 fx. Yoo modrov TO
Mo &l Tob Evdg dlowov voi sita T ooy fiutov 2mi Ttod
dMov dioxov. 'Exéedioev 4 Fyoos woi mdoov : (ol Sixot
eivar toofapeic).
("Am. 2xfodioe 0, 45 yilioyo.)
24. Eig Bagodixov 6 xthvdooc Eyel Guriver 15 éx. 6 88
uoxhoBeayiwv tiig Suvduews 5O sx. N  tmoloyiedii 1 &-
sartoupévn dvvapg Sia vy dvipmow Bdeove 300 yLitoy.
{CAm. 90 yikiovo).

25. [loljemactov ut 5 tooyakiac Sratéowdev thpdver

.

Pdgos 400 3x. Mot seivan 4 moodc toiito XATAVOALGHOWEYT
divauc;
(CAx. divaupig dua 12, H oun,)
26. Iléoa péroa Ha diavioy eic didotnua 977 o
nimrov £ig 10 xevov dvev Goypixiic Tayvtnroc ; @=—9,.81.
(CA=m. 397, 305 u.)

27. Zopa minrer v T wevd ud aoyumv tayvtnTo 20
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pérowv. Znteitow o) wéoa uétoa Ha Exer Siavioy glc TO

réhoc Tob 877 mal B) wmola Fa& elvon § Taydtng Tov watd
w0 8"; 2=9,81 u.

CAm. o 473,92 p. B 9848 )

28. Biijpo Earovrilerar xadétwg meds o dvw ué

Goypuxmy tayvtnte 402 p. xatd Sevtsobhemrov. Znreitot o)

petd méoov yodvov V& wéon xoi B) €ig méoov Ppog Yo

avérin.

(CAm. o 82 B’ 8236, T W

29. N& mpocdiooiodf 7 Emrdyuvols the Hagdintog

@ S Tol Ewuxpepmols dv ToUro ExteM) pwiav GmAfly aidon-

owveic 177 =al Eyxn wirog 0,994 u. (uadnpotundy 2unospéc).

CAn. g=9,81 p.)

|
! 30. *Arpopnyavn HO Tmmov woécov foyov sic yho-
voupndperoe dvvatar va magaydyn sig 207 goyalouévn ;
(CAx. 75000 yphlroyaaupdueroa).
37. “H ioydc unyoviis 120 Gruoimmwv va Exgpoacdq
sic Kilowatt.

(Ax. 88,320 Kilowatt)
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AR OZET AT

'+ 32, “Ydgavhiol misotmoiov 7 Emidveia tod peydiou
wukivdgov eivar 100mhacio tiig Tol wixgot 2vrog tod 6-
wolov wveltor EuBolevc pe poyrdv B eldovc oltivoe of
noyhoPoayioves Exouv Adyov 4 : 1. Edv Ztaouvicmpey &mi
70D poyhot dvvopiy Tomv pe 5 yhidyo. ud mdomv dvvapev
V& Gvupwti 6 EuPoretc tol peydhov xulivSoov ;

(CAs. 2000 ypdudye.)
33, Avd ovyrowvmvoivra doyeio oyAnatos xulivdol-
%00 wol Sapdreon T0 piv a’ 6 &x. o 88 B 2 . meguéygouv
Vdwo méyor Tvés. Evtog adtdv wvolvror O8oooteyde dvo
éuPoleis Exovres Pdoog tod piv o’ 270 yoow. tob 8¢ P
120 yhudye. Zmreitar o swéoov Pdpoc moémer vi mpoodé-
cwpev glg tov Eva guPoléa Tva 1o U0wo sholonetor gl o
avTd 6puCdévriov Emizmedov elg Guwérteon ta doyeia B7) YAv
gnl 100 wxeot Eufoléwg Véowpev Bdoog 9 yihiovo. mé-
cov PBdoos moémer vd owpev elc tov péyav 2pfoléa Tva
dammend{) A adtn Soloviia Zmupdvela ;

(CAm o’ 180 yye. B 10180 yxyo)

34. 0 mipyog Eiffel Zxwv fdoos 9000 tévvoug otn-

olCetar elg 16 tdQavhixd mieotioln Exdotou 8¢ mestnolov

M émepdvein Tol peydhov xviivéoouv elvar 100mAaocia Tiic
To0 pwgot. Znvelvon wdon miecic modmer vé EEaoniiton Amiel
éxdorov meotnelov Tva 6 migyoc icogooni. \
(CAz. 5625 yxhidyo)

35. “Ewvtog doyetov wifipovg Bdatoc Budilopev dvo
colijvac ioodiapetoirovg otitwe dGote & mudulv tot B v

i
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elvar PBudiopévog xata 18 &x. meorooGtepoy Tol A. TAv 6
muduiy Tov fn Emgdveay b0 Tete. &x. woom sivar 1 Exi
ot B cwAfivoc eEacxouvpévn Ent mhéov dvworg ot Udatoc;
(CAz. 900 yoomu.)
36. “Oupoilwg dg dvw v o $dwo GvrixatasTati O
Sevinotv dEéws. Eid. Pdoog Delinod dEiwg  1,84.
(’Am. 1656 yoou.)
37. ’Evtoc doystov mhjpoug Bdatog ButiCopev co-
Afjva xuhivdowxdv Enpavetog Bdoewg 40 teto. éx. Eviog Tob
Smoiov Exomev tomodernosl Pdpos 500 yoop. To PBdeog Tov
swAfjvog etvar 80 yooupu. Znretton @) elg wOcOY BdBog Vo
Budiodf 6 cwhny xai f) dv Jéhwuev v Budhodf) obrog ig
Bddoc 24 éx. wéoov Pdoog sroémeL VO TOTOVETNOOUEY 2YTOC
avTov ; .
CAm. a. 14,56 éx. B 880 yoow).
38. “Ouoiwg dg dvo dv 10 Hdwe Gvriratootody did
$dpcoyvoov, Eid. B. 0deapoy. 13,6.
(Am. o’ 1,066 B” 12976 YOG )
39. Eic doyslov mepuéyov 250 ve- Hdatog Pudilopev
oteoebv TL odpa Pdoovs 188 yeou. nol obtw TO Vdwo pme-
& 0¥ cdpatog Cuyiter 410 yo. Na eboedi] To £ld. Pd-

poc TOl COMATOG.
(CAx. 1,175).

40. To Bdoog évog oopatog eivar 16 dx%. mol TO €l
duvov Bdoog tod 8. Na eboed 6 dynog TOU.

(CAx. 2, 56 xvf. 8én.)

41. O ynoc Evog odpatog elvar 4 wvP. Sénato nol

7o eldixov Pdooc Tov 4,6. No evoedn o Pdoog tov a’. &g

ywhtdyoappa xal B eic dnddag.

("Az. o’ 184 yhoye. B’ 14,375 ox.)

42. Sopa ix oudhoou Buhlouevov Eviog Pdarog yaveL

150 yoan. Na edoedq 6 Fynog xal to Pdoog TOL- Bid. Ba-

oog oLdnpov 7,8. 2
(O=18§7xvp. &x. B=1170 vo.)
43. ZSouipn &n xoAxol cunTayng Budhlouévn &l oi-
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vémveupa ydver 120. yoau. No eboed] O Byxoc nal ©o Bd-
eog . Eid. Bdoos oivomvevuaroc 0.8 yaixot 8,8.
(CAm. O=150 »vf. &x. B=1320v0.)
44. T Bdooc odparic TLVOS CUYHOLVOLEVOY mOOC T
Bdooc Toov dyxov Ehaiov sivor wevromhdoov. Ne shoedi
T0 fdpog xal 10 eidindv Bdoos ot odpetoc. dv § dyrog
T0U Ehafov elvar 20 xup. Sxatootd. Kid. fdoogs 2haiov0,915.
(B==91,5 E=4,575).
45. Kard molav avahoylav moémer v avapiEwpev oi-
vémveupa g H8wo {va uta otayomv ghafov alwofital Evtog
ot piypoatos; Eid: Bdooc #aiov 0,915 olvomvedvaroc 0,8.
(CAn. 17: 23)
46. Nipa wuPuxdv Fov Thevgov 2 pétomv Budilston
evds B8atog wéyore 80 Exatostdv. Znreltar 10 Pdoog xai
70 eldundv Bdgog tot OWORATOC.
(CAn. B=3,2 tévor E=04)
47. Ouolme ¢ dve Gv 10 obpo Bvoedf Evtog ©-
doapyteov. Eis. Bdoog Bdonoy. 13,6.
(CAx. B"=4352 t6v. B — H,d4).
48. Eig dogsiov Eyov TeToayVixiy Bdowy  mhevodic
12 éx. glatopsy Bdodoyvoov xai olvémveupa oitwe Gote
1 Ehevdéon Emedvein toi olvomvetuatos v améyn Tod
mutuévoc 30 &x. TO Bdooc dupotéomv T@v Vyp@v siva
40320 yoou. No eboedf 10 8vtoc Tol doysiov Thpog Exd-
6TV Ex TdV dvo dyodv. EIS. B. 080. 13,6 olvomv. 0,8.
(*Aw. 20 £x. ©8pap. 10 &x. otvomy.)
49 Eic Soysiov wulvlouxdv Emigavelog Bdoewsg 30
1e10. &1 plmropev Hdodoyuooy Wwo xal FAawov eic 106~
mov doTe T0 EvTOe TOD doyelov Ty tav Toudv YoV vé
elvon Tow. “Av 4 Elevdépa Empdvela ot fhaiou améyn TG
Pdoewe Tod doyelov 24 Sx. méoov sivan 0 Pdoog €xdoTou
Uyood ; EiS. Bdoog H8papy. 13,6, Elaiov 0,915.
("Am. 980a0. 3264 vo. 118. 240 ve- k. 219, 6 yo.)
50. Sgaign éx xaooiLtégov Budilonévn dvrog Bhaigy,
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ydver 8% tol Bdoovs tng 38,43 yoau. Na eieedf o Bdoog
avtiic. Eid. Bdpog xacoitégov 7,3 EAaior 0,915.
("An. 0=42 »vf. éx. B=306,6 yo.)
51. Zgaipa & poiitfdov #e Bdeos 2034 yoap. Bu-
HLopévn 8& Bvrog Udatog Cuyiler 1604 yoap. Znreizon a)
dv 7 ogaipa sivar cvumayne 7 *oidn xai f) wéonv Eowte-
ouxfy xokétnra el ; Eid. B. poAdfdov 11,3.
CAm o xoidn B O=25 xvf. éx).
52 ISdpa Bovhlousvov Sadoyndg &vtog olvomvey-
patos xoi Udatog Cuyiler elg pev tod olvémvevpa 22 yoap.
glc 8¢ to Udwo 2 youp. Shvydrepov. Na  edpedfi 6 Symoc,
10 Pdgoc xai 1o £1d. Bdpog toT owuaroc. Eis. B. olvonv. 0,8.
(CAx. O=10 B=30 E=3).
53. “Ejyouev doysiov loodiapetondv oxfuarog U me-
ouéyov vdpdoyveov péxor twos. Eig 1o Ev oxnélog oimropev
Jeinov OEL  uéyois Uyovg 34 Exatoctopirowv. Zmreivan
xatd wéoa ExatocTopsToa Ja Umepéyn M oTiin tol Udgup-
yugou elg o £tepov oxfhrog; Eid. Bdoog 0deapyvoov 13,6
Feixot OEéwg 1,84.
(CAn. 4,6)
54. “Eyousv doyeiov lcobduvaperouxov oyfiuarog U
TEQLEXOV wdedoyveov péxor Tivos. Elg 16 &v oxflog pi-
wropey ~phaxsebwy  péyxor Uyovs 30 Exatootdv sig 8 TO
&Ado olmropev olvémvevua. Na evgedf) to0 tyog tiic orvi-
Ang tob oivomveduatog dv svpicxovion elg O adtd SQLESV-
tiov Eninedov a) al xdrw Emgdveiar T@v vyodv xoi B) af
dvw. Eid. Pdon vdpuoyvoov 13,6 yphamepivme- 124 oivo-

svevpatos 0,8. ‘
(CAm. o’ 69 &x. B’ 27,5625 £x.)

85. I@'vwotod 6vrog 611 7 wuxvding tol mdyov elvar
0,92 #méoov Oyxov Ya xotakdfy Gtav mayoop Vdwe
#xov fdeos 850 ox.

(CAm. 1182,6 xvp. déxata)
—-—m_'f‘—

'

&7
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56. *Eni 8ooug tivog md navovixds cuvdixag to Bo-
oduetooy  dewxvier Gruoogoiouxnv wieowy 425 ydiooTdv.
Na etoedf ©6 Hpog tol Soove.

("Am. 3517,5u.)
87. 'Exi tfic xooupiic tol OMumov #ovrog thpoc
2982 péroa molav dtpoog. micowv Ha dauviy T Bapdpe-
TEOV VIO HUVOVIXGGS UV I HaC.
(CAm. 476 yhiootd)
58. Na dmoloyiodf eic yilidyoapua 7 ATUOCQULOLHT
miemg Hv déyeran Sowlovria Bmigdveln 125 tetoay. E&xato-
otdv @) elg v Emepdveiay the Yakdoong xal B) sig Uog
850,06 nérpwv ;
(Am. o” 129,125 yyo. B) 115,45 xye.)
59. "Av §| cuvoluxt Sowlovtia dmipdvelo aviowmou
dodiov &x v dvedev Goopévor eival 500 teto. . molav
atpoc. mieaiv déyeton obrog sl yAdyponpa Brd xoavovi-
nag ovvinxag &v eboloneton o) elg v Empdveiav e
tdakdoone xai B) sic hpoc 1202 pérowv.
(CAw. a’) 516,56 yyvo. B) 439,28 yxo.)
60. "Av &ic 10 melpapa tol Toowéih 6 Hdodoyvooc
davuratatodf 6’ Udatog sl moiov tywos & @ddoy Tovto
éx tfig Emdodoeweg Thg druocpalovniic méoswe ;
CA=z. 10,33 u.)
61. Eic Uyog 2100 p. dvrixadordusy tov eic ©o mel-
capa toU Toounédh Gdodoyvgov né detizdv dED  yonorpmo-
noLoivres cwhiivo Exovto toumv Evdg Tetooy. £x. %Ol TO
amarrovpevoy Mpog. Elg molov twoc da @pddon to derixdv
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OBV &% uévne TN atmoogaioixis miécsws; EiS. B. deiixod
dtféwe. 1,34.
(CAm. 4,139 u.)
62. Zgoailoa xothn sivar wAnoms dépoc vmd micoly 4
atpoc®. Znteitor 1 wisows tol Gégog dv olrog petapeodi
gl éréoav cgaloav Tic 6molas 6 dyxog slvar 5 Qopdc peya-
Aitegog Tol Oyxov g a’ ogalpas.
("Am. 0,8 drpose. 9| 608 yhootd)
63. "Eyousy 8o doyela zhivdouxa mhvion eurtaspicy
trwd misowy gl pev 1o of B Gtuoopuiedy sic 8 o B 20.
ToT a’ 7 dudpergos Pdoswg sivon 60 €x. o 8 thoc 80
&x. ToU 8¢ B’ M Owduetoog Bdoews elvar 40 &x. xal o thpos
GO £x. “Av évioowuey de cwlfivos ta dvo ratta Soysiu
molav tdowv da Em to plypa toll gotasoliov ;
("A. 8,75 aruo@.)
64. *Acodotatov Eov Fyxov BO p? elve memdnowpé-
vov appovias. "Av 6la ta EEapriuata 1ol dGegootdrov Gu-
yiCouv cuvolunds 18 yAidygoppa wéoov Pdooc moémer vd
toU mooodéomuey iva tolto looogomnon Emi tic &migo-
velog ™ig yic ; Eid. B dunwvias 0,569 (%)
(Am. 8506,5 vo.)
65. *Acgdorarov opaiotnov Exov didustoov 2u. sivar mwe-
aAnewdpevov 990oy6vov. O ndiados ué ta Eoprinatd Tov
CuylCer 3,2 yulidyo. ta 88 rowymuave the ogaioac Tuyilouy
100 yoouw. xava tero. péroov. Znreitor wécov Pdpoc moémer
va wooocécwpey elc Tov wdladov tov dGepostdtou fva Totto
icogpomioy &mi Ths Empavelas g yig; £18. B. Gdooydvou
0,0694 (%) (A 583, 60 youu).
66 Fic 10 dvovéowm medfonua dv dmodéompsy Gt 1
nunvétng Tol afpog Elattobror xara 0,05 dva 100 p. &
wotov Uyog Ya @idon o depdotatov 8v agedf dvev mpo-
odétov Pdooucg ; (CAn. 200 p.)

* To eid. Bagos t@v depliwv DHmohoyilerar éxi tff Pdos. vob
dtpoopaiprxob G&égog obtivog Ev Altpov (wuB. déxatov) Tuyiter
1,293 yoop. “Qote &v Aitpov Gpuwviag §& Tuyilp 0,69X12,293 —
0,76287 yoap.
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67. Eic v dsgopuidniov ywontirétnrog 500 u?® Quido-
cerar Géorov T Vmo mieowv 2 Grpocgaip®v. Zmieital whonv
moodtnra Geplov meémel va eloaydyopev axéun tva 1 xieoic
tou ylvy 8 atpoc@aiodv.

(CAz. 1500 p2.)

' 68. Mnaléve Bhactixov mepiéyer 30 n® Géog BHmd Aa-

vovixdv mieow. “Av 10 pmaréve todto vyt xara 1050

. xatd wéoov Vo adindy 6 yxoc tov Tva 6 Eviog avtol
dho Eyer TV oty wieowy My Exer wal 6 EEwTeQunog Mo ;

(CAx. nata 4,54 p?)

69. Teudyiov oudtipov »oi ovpmayts vaiivn ogoipa
ndépeva i Cuyod sholoxovrar &v toogpomiq. ITolog elvar
& Aévog tdv Jynwv AauBovoupévmg ta’ SYuv nal Thg Gvd-
oewe tov Gégog ; Eid. Pdoog oudeov 7,8 bdhov 4 dégoc

0,0013. o
3 7777‘
(A“' 71987 )
70. “Opoiwc d¢ dvotépw &v dtv Anedy U Sywv
f) dvoorg Tol Gégog.
(’A:r =
* 39

71. Avo fuogaiowa tot Maydenfoivoyov axtivog 10
£ sivol xhsotd. O Evroc ovt@v ano Exel mleowy 20 éx.
tiic D0pupyvoLxiic atiAng B &2 Extdg GTnoC@aLELxT) mieoLg
sivan 74 £x. Zmreitor moioy dUvapwy el ythtoypappo oé-
meL vo EEaonowpey Ep Exatépou Mulogpaipiov iva & dmo-
ywefowpey ; (ol EEacxmdInodpevar dvvdpeie Fa elvar &x
Swapétoov avridetov).

(CAx. 230,719 xAhidye.)

72. Eig dogxeiov €xov muduéva teTpaywvixdv shiv-
ofic 30 &x. plowtopev olvémveupe uéyois Tpovs 120 éx. nal
eita EuPoantiCopev PagopeToundv cwiilve oUTtivos TO *ATO
dxpov va @ddvy péyxor 1o muduévos tol doyslov xai mw-
potifopey o Soyelov pé nmdpa Epapuolov Ddatocteydg
Pdoovg 11,7 phioypdupwv. “Av 7 éxtog TtoU Soyeiov atTp.
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mieote elval 72 &x méomy towattny da dewrvin 6 Evrog
100 doysiov Paoouetouxds cwAy ;

(CAm. 80 €x.)

7 8. "Eyouev dvo opaioas EAactixds tob avrod Bdoovg
(Stay elvor #eval) xal wAngolpey v uev uiay dépog TNV OF
&Anv ulyuatog GEvydvou xal Sioteldiov tod delov oltwg
&Hote Ta Pdon tov peTd TOV Teolegopévoy deglov va elvan
xdhey Yoa. CAM° 6 Syxoc tic o opaloas T mEQLeEx0voNS
tov Géoo elvar Sumhdorog tol dyxou thg B ogaigus. Na
eboebf 7 &mi tois &xatov avahroyio xad’ fjv elval dvape-
wyuéve to déora Tiis B ogaloas. Eid. B dtvydvou 1,1056

(CAm. 19,9°], 8Evy. 80,1°], duok. Yelov)
74 “Yahivn opaiga ywontixétnrog dvo Aitowv xa-
tadfyer glc cwAfita snulivdoixdv Toutig EvOc TETO. &%. wal
ufixove 60 éx. xal elval whjong dégog 1d HOVOVLAT|Y TTLECLY,
ao Feoponpaciav 0°. “Av Budicwpey nadérmg TV oQoioay
ut tov cwAijva modg T ®drw xal péyoL TOU dvo uégoug
10D cwAfjvoe Bvtdg doysiov mAtigovs Hdoaoyvgov naTd o~
cov da avéhdn 6 ©dpdoyvooc &vtog Tol CWATIVOS ;
(CAm. 57,8 &x.)

75 “Opoiwg bg dvw dv to doxsiov Gvti 1dpapyvoov

meotéyn ovomvevpa. Eid. fdeos oivomv. 0,8.
CAx. 4,53 éx.)




’
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76. Kato wndoov 9¢ adEnd{ to ufnoc odnodc od-
Bdou €xovome pijxog 20 el 0° dv attm Tsouavdy péxor
200°. Zvvreleotnc diaotorfic oLdfjoov 0,000015.

(CAx. 2ata 0,06 w.)

77. “Eyopev tosic pdBdovg loomuyeic winrovg 1 ué-
toov v ulav &z cwioouv v dmv Ex yolrold xal TV
Toltnv £E doyvoov.”Av Vesppdvouey adtag uéyor HO0° xo-
o T Yo Sagépn TO UNROC TV [ GUVIELEGTYS OLUGTOMC
old. 0,000015. yai. 0,000016. coy. 0,0000186.

(Ax. pfxog o edfdov 1,0075, B° 1,0080, v* 1,0093)

78. Zvpoupo & youvool nfiroug 2 w. gig 18° elvol we-
tapuévov ueratv dvo otabeodv onpsiov A zai B. Ex tob
péoov A 1ol clppatog #oépatal wixedy Tu Pdoog I'. Ogp-
uaivouey T clopa Ouoloueed®g ®al tovto Adyw tiic dia-
otolfls tov xai ThHe Emdodosws ToU Pdpove I' perafdide-
tar eig rebhacuévyy yoouunv AEB otitwg dote 1| dmdota-
owv AR xatd twa otiyumv elvar 10 éx. Na edosdfy 7
Jeoporpucio sic v &deoudvidny to oloua. Zvvtedectig Oi-
aotoliic yovoot 0,000014, ITgooéyyioig 0,00001.

(CAx. 355°7).

79. Kotd wéoov Yo adEndy) 6 Syrog cqaipug 8x yoal-
%o® éyovomg dyrov 2000 wuf. &x. sig 0° &v 7 Teouoxnpo-
ola g yivn 60°. KvBuds cvvtekeotrg Siaotolriic yolnot-
0,00005. (CAx. 6 »ufd. &x.)

80. Na uetatrpamovv 120° C sig faduovg R xai F.

(CAm 96° R, 248° F.)
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81 “Opoiwg 156° R elg faduois C xai F
(CAx. 195° C, 383° F).
82 “Ouoiwg 356° F &ic faduots C xai R
(°Am. 180° C, 144° R)
883 Ioupa v bBeopoperondiv pe Jeopduergov Kek-
slov Eyer deppoxpaciov 80°."Evegov ocdua Feouonetoniev
ut Seoudperpov Peopieov gyeL Yeppoxoaciav 70°. Iloiov
2 oy DU0 cowudtwv sivalr Jepudtegov xail noTa TOCOV ;
: CAn. to B’ nara 7°5 C.)
84 Sduatéc twvog Pdoovs 30 ye. tva avEndy 1 Jeo-
woxpaocia o 20° Ewg 28° dmovteiton rxataviiwolg Jepué-
mroc 280 pxedv Veouidwyv. Tlola elvar 1) €iduxr Deopo-
NS TOV ; (’Am. 1,166).
85 _paipo cvumayic EE dlovpuviov Exer Gyxov 150
xuf. €x. Ilola elvoe 1 GmaLtTtouvuéyy TocoTng UeppdtnTog
(eic PFeouidag) Tva M Yeouorpacsio g vt amo 15° el
279 - £1d. Peoudtng drovuviov 0,21 €id. Bdoog 2,7.
(CAm. 102060 Yeop.)
86 Eiodyouev dvioc depuidouétoov ooud T Pdgoug
200 yoau. nol Yepoporgociag 10° Na ebpedf 7 eiduxm Yep-
uétng tov dv TOV ugv deouidduetoov Exer Pdeog 20 youu,
wal £18. deoudimra 0,26 o 8¢ Evrog avto® VOwo 100 yoou.
“H deppoxpacic tol Yeoudopéroov pete Tol Udutog MTO
29° peta 88 THv eloaywynv Tov GOUATOG %Ol TNV GAITORATHE-
stacwy The deomnils loogpomiag Eyive 152
_ ‘ (CAx. 0,7364)
87 Eig & degopuldniov Exov Syrov 30 u? ebpioxeral
amo Do mieoww dUo GTuoc@aLEOY xol Pegnoxgociav 0°.7Av
7 depuonoacia yivy 95 yard wooov Yo avEndy 1) wieows ;
(CAmn. xavd 0,183 drpoo. i 129 yhiootd)
88 Eic 10 dvotéom meéBinua dv 7 mieols Euever 1
adth notd mécov Sa Emgene va avEndf 6 Syxos Tov;
(PAn. nato 2,747 u?)
89 ’Afouév 1 ExeL Byxov 100 p® sig deguoxgaoiav 20°
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%ol mwieowy xavovixiv. Ilécog Ba yivy 6 Vyxog tov dv %
Seonoxpacic tov yivy — 10° 2Eacxndy 08¢ €x° avrtod mie-
olc 12 drpoopalo®dy ;
CAx 8,66 pn?)
90 TIldéon Veonding sic Yeouidag da natavarwdyq iva
taxf] Teudyrov wdyou 15 yoap. Osppdtne tiEewe mdyov 80.
(CAx. 1200 Heop.)
81 [1'vworol dvrog 8tu ©) Jeoudtng thEewe tol yak-
xol (Aavddvovoo Bepudtng) sivon 41,6 wdomv Vepudimta
gig peydiag Peopidag-Va dmwortioy Tva taxf) Tendylov yak-
%ol PBdoovg 21,5 yLAtoyodupwy ;
(CAm. 894 4 pey. Yeop.)
92 Iléca mha Udatog DO’ meémer va avanlfopsy ue
5 A mwdyov 0 Tva To pwiywo peta v 6Aooyeon TNHEW toU
mdyov &yn Yeoponguciav 0°; (CAx. 8)
83 ‘Avapiyviopsy 2 mha mwayov 0 psta 6 whdv
Watoc 90°. Iofla da eivar © Yeguoxpacio Tol piywarog;
*Ar. 47°5)
94  Avapiryviousv 25 yo. Udatos 10° ue b ye. Uda-
toc D0’. Ilola da elvar 7 Yeppoxgocia ol puilynatog ;
(A 16°,66)
95 “Orav &ic 10 yo. Udavoc HO" pipwpev 30 vo. oi-
vomveup. 8° mdom VD sivar 1 Ysopoxgacic Tol piymatoc;
Eid. Yeouotng olvomvevpatoc 0,58.
(CAm. 23°,3)
96 “Ewvtog 400 yo. ¥datog 8 pimropsv cpaigav yoh-
xivyv Pdoovg 60 ye. xal deopoxpaciag 161°. Ilota Ya eivar
N Yeonoxpacio tob Udatog »ai thg cpaloag puetd THv dmo-
xatatdoTooLy thg Veppixtic looppomiag; Eid. Jepudtng yor-
»ot 0,095. :
(Am. 10°,13)
97 Eig deopdépstoov mepiéyov Udwp 20 yo. Veppo-
xpociac H0° plmtousy opaipav 8x oudfpov Feopoxp. 0° xal
Paoove 30 yo. TO 08 UdwE UeTA TV GATOXATAGTAGLY TG
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Jeopirdic toopoomiag firo 45°. Ildony Geopdtnra dmepod-
gnoe 10 Yeourddpetoov ; Eid. Oeop. 618, 0,11.
(CAm. 9,7 deop.)
98 °Evtoc 10 yo. Bdatog 8° fuvdlouev tepdytov pokif-
dov deoponpaciag 80° oUtw 8¢ M deppoxpacio vol plypa-
tocylveror 12°,5. "Av o teudytov tol porvBdov (tol avtod
Bdoouc xai Fepuoxpasioc) 1o Pudicwuev Evros 8 yo. Ehatov
15° % Seopoxoacio Tovtov yivetow 29°. Na ebeedq a.” o
Bdooc tot wolifdov xal B.” N elduxi) Yepuding vob éhalov.
Eid. deop. porvfdov 0,031.
(CAx. «.” 21,6 yo. B.” 0,3035)
99 Oeoudperpov dmotedsital amd owAfiva toung 0,25
teTp. £x. £ic TO uécov Tol Omolov Vidoxel @oedig EEdyrw-
ot gic TO ®dtw dxpov tThc OGmolag elval Tomodernuévog 6
Badpoc 20°. ‘H Gréotacig amo 0° Ewc 20° eivor 4 Exavo-
otd. Znteirar a) I1écog meémel va sivor 6 yxog the doet-
Sovc &Eoyrdoeweg Tva to Feopduetoov dexvin gic 10 dvo
uégog Tavtme 150° xoi B) &v 6 Jyxog radtne elvar 10 xvf
&x. mbonyv deopoxgooiov V& dewxvim 1o Tepuduetpov elg 10
dvw pégog avTiS;
(CAn. o 6,5 wof. £x B.7 220%)
100. Oeopndpetody Tu Fxs dlo cgorpostdeic EEoyrwoetg
My wlov duécwog nete thv dAinv. “Exatéowntev t@v dxowv
he modtne elvar tomodetnuévor of Baduol O »ai 100. To
Sudotnue amo 0° fwe — 20° Exeufiog 6 éx. xal tounv 0,2
tetg. &% No etoedf a) 6 dyroc 1hs o opoipoedols Eoy-
xoswe xal B) dv 6 Synog tiig B’ Towavtng eivar 15 xvf.
fx. wbéomv Yeouonoociov Vo dewviy o6 Veouduetrgov v 6
dpdoyvooc mimodon teketmg xal Ty B EEdyrwouy ;
(CAxm. a.” 6 xvp. &x. B 350°)

e C o
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101. TIuvpofdlov Tivdg ExmuooxEOTHoavTos 0 00—
toc Axovedn 877 ueca v Adduywv. Eig mdomv amdortooiy
ebolonetar To mwveofdhov ;

(CAm. 2720 u.)

102. Avo mveofola melpeva mpdg TNV avTHV SLev-
Yvvory Exmupooxgotroty. Tol a’ 6 mpdtog fAmovodn 1277
ueto THy Adpwiv tod &8 §7 157, Na ebosdy N perabl tov
dandoractc.) (CAx. 1020 w.)

103. TTopatnontis tig eboloxetal évddmiov Evog Toi-
xov wol dnéyxer tovtov 120 . "Omodev tol magarnentod
xelton £TeQ0¢ TOiYog Gméywy avtol natd 390 w. xol xelpe-
vog mapuAAAowg mpogs tov o toiyov. Hav povdEy 6 ma-
QaTNENTNS ®xVTTdlwy mEdg Tov o Tolyov petd méoa devte-
dhentta Fa dxrovoy 1) tiv &x 1ol o’ tolyxov Mymd xal 2) v
&x tot B’ voiyov ;

(CAan 12 2) 37

104. O wpdtoc évoc Aitov mecdvrtoc Eviog @ofatog
dvev dpyuniis Taydimrog Trovotn 107 perd v mrdouv
tov. Na evgedy o Pddog tol @péatoc.

{ (CAn. 385,25 u.)
1 108. N& wavoviodfi M Gmdortacie mapatmentol &md
Evog tolyouv oltwg Mote v& axovodfy N Ax® o pLdg cvi-
raBfic B 8vo nal ¥ 5 cviiafdv ;
: (CAn. a” 17p. B° 34p. v 85u.)
106. BéuBa pupdeica 2vrog ths Fakdoong 2Espodyn
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OAiyov xdrmdev The Em@avelac TNg Arovoitn 88 87 Evog
GxovoTLol récatog tedévrog Bvrog tig Fakdoons uera 47
Gmo e #xxontewe. Elc molav dmdotaciv Gmd Tol %épaTog

S e i
Eeopdyn avTn ;

(CAm. B740 u.)
107. “Eyousv 8o yo00ddc looutixerg xal igomoysic
v 5 wla 2% yakwod wal 1 &AAn éx ouwigov. loloc BDa
civan 6 Adyoc Tol thpouvg tdv mopaydnoonévoy ta odTdy
Hxwv ; Kid. Bdoog xainob 8,5 oid. 7,8.

(eme 3)

.ru:



ot
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108 Acutio 32 xmotmv xai luyvia 2 xnoioy stoloxov-
Tal éxatépmiev &vog mopoametdouatos. TAv 1 Avyvie dmwéyy
TOU TOQOMETOOUCTOS D Ex. sig molav dmdoTacLy moémel Vo
] 6 hapmrNe Tva O maoambraocpa déyetar ThY adTiv
TOOOTNTO PWTLGUROD |
C A 20 1)
1089. °“H 6%dvy vog wuvnuatoyodgov gotiletal O-
w0 mpePoiémg 200 xmolwmv xswwévou elg dnmdotaciy B w.
ITolas évrdoswg moémer v eivan 6 mpoforeve Tva 1) 7 6-
Dévn Séyetan dexamhdolov Tol Bv 8déyxeto wTiomoD xal 2)
iva tomotetovpevog elg dmdotacy 12 w. didn tov adtov
g xol ®at’ Goytc PWILOUOV ;
(CAm o 2000 xme. B 1152 uno.)
110, Koatda nméoov 9 petafindii 6 gotiopdc £vog
nagumeTdopatog @otilopévoy bmd Aoumriigoc 50 unolwwv
®ol &€ Gmootdoewe 2w, dv 1 amdotacis yivn 8 w.
((’Aﬂ. 0 1167 00 dgxmoﬁ)

111, “H axvic Gvrinelpévon QuTetvol moocriatousa

g Emmédov xatémrpov yiveTar doaty) Hxd ywviay dvoxhd-
cewg 20°. YAv 10 ndrontoov ctoapf rata 30° meol Emime-
dov ndtetov mwpog TO ThHe voviac Gvaxkdoswe mdon da yivy
atitn ol wolav yoviay 8¢ oynuation N doyixde avarkopévn
antic ue Ty TeAXTY ToledTy (CAm. o 50° B'60°)

112. Avuxeipevov sivon Gpatov 3E dvorddosme i
EmaEdov xatdmroov Gmd ywviov dvaxddoswe 45°. “H du-
tig thg pev mposmTMoEws eival 3 w. tic Ot Gvaridoswms 8 .
éom sivar 7 G’ eddslog andotacic weratd Toi scoa-
ENTOU ®ol TOU GvTLXELUEVOU | (CAn. 354 u.)
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113. O dcintne Siadidoswg tol pév Udatog moog

S i ; S e E e 3 s
Tov Géoa elvar —— NG 82 ddkov modg TOV Géon - Iloi-

oc da eivor 6 deintns dadddoews vtol Vdatog moS TNV

(ax—5-)

1714. ’'Ext 1ot wvolov &Eovog woilov cpowp. notdm-
Toov Gutivos xousmuhéTnTog 2 p. neltal POTELVOY GNUELOV.
Zmrsitar wod xal elg molav Gmdoracy U oymuoTiod] To
£idwAdv Tou v ) Ttoito Guéyn Tot xatdmroov 3 u. B dv
Gaéym 1,50 p. xail y) 15 éxn.

(’Aﬂ'. o 15 B 3 u v — u.)

115. “Avrtweipsvov xeitar eig dmdotaciy 3 u.  &mwo
»oihov c@oLo. xatrémroov Gxtivog wapmukétnrog 1 p. Na
woocdiootod ) o) to péyetog xal 1 Oéoig Tol &iddlov Tou
Gv Inedi] dc povas To péyedos tol avrwewévou B) elg
soicy Gréctacly Gnd tol xarémroov meémer v towoltetn-
97 (va oynuotion to £dwAdv Tov Gvestoopuévoy xal Toov

7e6c TO TéTOQToV AVTOU ;

Uadov ;

> s B 2 ;3 =
( Am. o’ péyet.— —g— Gm6oT. 1—5—p B am. 2,6 u.)
176 “Ouoimg digévwtéom v 10 ®ATOTTEOV ELVE XVETOV
5 P dlees i 3 T
( Am. o p€y. —— amootT. — —'JT 5] uévvarov)

117. Znrtsital T Grrig ®opmvidtnTog %0iAOU CQOLEL-
700 #uTSTTOOU *al 1) Déolg GVTLHELLEVOV %ELPEVOY TQO ab-
100 %al oynuatiCovrog Td (8wAdv Tov GVEGTOUUUEVOV, TOL-
Tidotoy atTot wal sig GrdoTacty 30 £x. Gmd tol naTémTEOU

(CAm. R=—15 &x. p —10 &n.)

- o E ” e P 5 A} A -

7718. °Avrtizsiuevov ebplonduevov g0 paxoll cuynrii-
vovroz fcTiaxiis dmoot. 20 &x. oymuatiCer TO eldwldv Tov

p axA < oy b X 4o > ~ FaiTel oot =
oY YOl LoOV JTQOS TO /3 OUTOU. AMTELTAL T ATWOCTUGLS
-

TOU GVTLXELLEVOL %ol ToU stdmdlov dmd Toh @axol.
3 s

3 s 4 . 4
ki (.A@r P amsgg :1.3)
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119. Daxdc cvyziivoyv 8ider Eml £vog mooameETAGLLO-
tog plav €néve g toO péyettos eivar dimidolov Tol avri-
xetpévou. “Av N amdoTucls TOU GVILzELpEvor &0 ToU mo-

4 5 A c a~ r -1 rd > rd
pometdopnorog sivar 0,90 p. va gbosdf a.” elg molav &mo-
oTaowy Gd ToU avIixelpévou svoloxetar 6 @axoc xai P
Iloia elvar 7 loyic tov eic dvomtoiog.

(’An:. p=0,30 p’'==0,60 f=020 % =5 &o:n:-c@.)
120. Mia

poTervt] svdela Tomodetsital £ic GmdoTa-
civ 0,60 u. mEO

gmoxhivovroc @uxol loyvos 4 SromrToLdv.
Na trrohoyiedfy 1 Yéowe the sindvoc.

(ﬁAn:. p'=---—%-—-p.. )

121. Dotevn svdelo tomodeteitor 0,50 p. mod G-
woxhixovrog qaxot 4 diompLdv. Meta TOvV @axdv xai &l
améoracty 0,60 w. tomodersital £repos @axds cuvyxAivov

2 Sromoudv. N& vmohoyiodf T Déoig xai 1o péysdog thic
Telxfig eixdvoc.

(CAx. p’=2up. péysthog = — 1).
122. Tlivak tig ¥yxav &mugdveiay 9 p®. Oflopev va
AdBousy @ortoyoopiav Tovrouv Eroveav Emipdverav 400
TETO. &% UE QOTOYOUPLATY UMyoviv 6 @oaxog the Omolug ¥-
yelL éotiaxnv améctaciy 30 éx. Elg molav andotaociv dmo
tol mivaxog moémer v tomodstiowusy TOV  QAxOV  TTC
unyaviic ; (CAx. 4,80 u.)

1253. Zvvdetov umwxpooxdmiov Exsl toco@UdApiov
paxdy loytoc 40 Sromeldy nal dvtixeimevindy Eotianiic G-
wocrdoeme 0,006n. Tonottetotpey Ev a@vtizelpevov el @md-
otacty 0,0001 . 8% toU OmTLHOD #EvTEOU TOD GVTUXELLEVL-
%x0U. Znreiton o) elg wolav Gmdortaciv éx tol slddiov Toh
didopigvoy dud ToT GVTIHELMEVIXOD QuxOD ITOETEL VA TOTLO-
Jetiowuey tov mooco@pddipiovy Tva 1O TEhwxov  eldwhov
oynuatioty) elg andoracty 0,30 . dxd ToL mEocoPVaiuiov
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xal B). ITotov da eivar T piijrog ToD HIXQOGROTIOU ;
(CAxm. o’ 0,023p. B’ 0,278u.)

124. °Avuxeipevov edddyoanunov Uypovg 20 £. Sive
romodetnuévov elg mboracty 90 Ex. O GmOXAlVOVTOG Qa-
xo® 10 dromoidv. Meta OV Gmoxhivovro @uxOV TOTOVE-
toUpev ovyxhivovio TtoloUTOV 5 Svomroidv. a) Ioia woé-
xEL VO elval 7 Gméotacic tdv 8o Qaodmv Tva M TeEMnT
elnthv TOU GVTUXELUEVOU ELvOL TQOYUATUXT] xol Tve Gméyxn
95 #x dmodev Tol cuyxhivoviog @axov ; B) Ilotov d& da
eival 1o péyettog abtig ;

CAm. a” Bl &x, B’ 1 &x.)
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125. Avo oguigol thg abrfic ololag NAexTELopévaL
opovimme eivar tomodetnuéval gig dndotaciv tiva dm’ al-
Mhov xol drodobvror pg dvvauwy Tony meog 1. Tag géoo-
uev gig Ema@my ®al £(te TOC GIORaXQUVONEY &g GmdoTacLv
Tutoeov Thg aoyundic otitw 8¢ dmwdolvrar pe ddvaury 4,5
Né  etpedf] 6 Adyog 1@v Gopudv Nrexouxdv  @optimy
ExdoTg ;

(CAnm. 2)

126 Aovydovviun Adynvog ¥yer tov Ewtepuxdv g
omhtopov gig v0 Edagoc. O 8¢ dowTepnds OUYROLVWVEL
nAextowmy amynyv 60.000 volts. “Evdvopev tov omteoi-

i e \ e = = ) 1 i
#0v OmAiopov pe doyslov Hrentpoywontixdimrog 100 TOV

microfarad v 6 2twteounoc elvan elg O Edagoc nai mo-

patnooluey GtL % fAewrount mnyr Osuwvier 24000 volts.
Zmretral f| frexgoywonuindtng the Aayivou ;
R microfarad)
<5

127. “Hlextoootatixn ungovi duvipswg 25000 volts
wootiler el 30 Oevrepdlemta wiov Nhentounmnv cuoTOL-
xlov yoontundtnrog 0,13 ot microfarad. Na ebpedf 1
TOGOTNG TOU megexouévor mAsxTouxol ogtiou sig couT
lombs.

( ‘A, 1035202)0 coulombs)

128.  Aovydouvvixn hdynvog Exer tov EEwteouxdv Smhi-
oudv glg THY yAv tOv 8¢ Bowteowxdv slc oTAANY Suvdpewc
30000 volts. “H ywontxdtne tng sivar 0,1 tod micro-
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farad. Na toyoylodi @) t& @ogtiov tng xai M fhextouni
2véoyerd T xai B) 1 éxAvopévn wocdng deyveou glc youp.
AapPavouévou v’ Syy St 1 Adynvog ExxevolTaol yhioag @o-
odic lg dudAvory viToxot GoyUov xal gt 96600 coulombs
gxAvouv 108 ypap. aoyvoov.
*Asx. a’» 0,003 coul. 45 joules B 0,003 yoap.)
729. No tmoloyiedi] o) 7 Evracig tol peluatog TOU
Sieoyouévou S Adumas 32 xnolwv dv Enactov xnolov Exet
AAexgeyeotinty dvvaury 3 watts xal B) 1 avrtictaoig Tob
Siamipov ovpuatos ThHg Adumoag.  Avagood duvapixot

110 wvolts.
(’Ax. o’ 0,87 ampére P’ 126 ohms)

1830 Tomwoderobuey petatd dvo onuelwv Evdg xuxhd-
patog 7 Adunmag xate oewpdv. H dvriotaotg ExAOTNG SLVOUL
130 ohms. “H Siagpood tod dvvapnod peratd td@v dvo
onueiwv eivar 105 volts Na eboedj ) 1 Evraocig ol oev-
patoc Breo Siéoyxerar O Endotng Adumag xal ) 7 Shuxm

#vraoig tol EEVMATOG.
(’An. o’ 0,807 amp. B’ 5,649 amp.)

181. To oebpa mdc othing dmotehovpévng Gro tola
OTOWELD RATG GELQAV Tvopéve Exactov TOV Smolwv  Eyet
avriotaciy 0,50 ohm diéoxetar 8 dywydv Gomudvrouv &v-
tiotdosme xal dud  yahBavouéroov T Gmoiov dewxvier 1,5
ampeére. 'vworod dvrog 8tv 1 dvtictacig Tov valBovo-
uétoou eivar 0,5 ohm va eboedf) a) | HAexTtoeyEQTIXT d-
vaple ExdoTov otolysloy Tiig oTNANG. (CAm. 1 volt)

132 Kixhopd tv meokaufdver dvo Suoia mAextou-
% OTOLEIC %»aTd ceELedv %ol piov 8EmteoLxny Gviiotacuy
10 ohms.Exdotov otouyeiov ¥ye nhextoeyeotinny dvvapy
1,4 volt xai gcwrtepuxny dvtiotaowy 2,5 ohms. ITole eival

M Evrooig tol EEVHATOS ;
(0,186 ampere)

1838 ’Hiextowxdv pebuc diaroeital eig dio gig Todmoy
dote va difoyetar O dumegouétoov dvtictdosws 2,2 ohms
ol & Gywyod dviiotdoswg 0,4 ohm. ToO pelua petd diéo-
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yetar i Bohtauéroov pé Bdwo SEuvicUEv. To dumepdpe-
toov dexvier Fvraswy 0,2 ampere. Na ebeedf 1 Evracig
ol geduatog 6mep diéoyeTan dud Tol aywyod,
(CAx. 1,1 ampeére)
134 “BE orougeia Exactov Gvriotdoswg 4 ohms xai
Hhentoeysotintic dvuvdueswg 1,1 volt elvar fivousvo dva Toia
Suadoyndde elg 8Uo celodic 6An O 7 cuoxeun) mapéyel oelua
elc Polrduetoov Gvtictdoswg H ohms. Na eboedf 7 Evra-
Gic 10U peUROTOS gic TO EEmTEQLROV ®UrAmuc.
(CAx. 0,3 ampere)
153 “Eyouév dvo Suora Hlextoind oroiyela ta 6moia
Yétopev xoto celpav xal Evdvousv tovg dvo mélovg thg
otiine pmé to dxpo yurPavouétoov Exovrog dviictaoiy T
ohms. “Av ol dywyol givar GonudyvTov Evidosms T0 yaAPo-
vépetoov dewxvier gelue évrdoewg 0,025 ampeére. “Av d¢
odtoL Fovv Gvrictaowy 5,25 ohms téte 1o yalBavouergov
deiwvier pelua 2vrdoswg 0,45 ampeére. Na evpstf o) 7
2owrTeoLnn Gvrtictocig Thg otiing (dngotépwy TV GTOL-
yelwv 6uod) =al B’) N Mhextoeyeorind) dVvaplg EndoTou €x
Ty Do oTolyelwv.
("Ax. o’ 24,5 ochms B’ 8,27 volts)
136. [Ilofa sivor 1 Eviacig 0sUUUTOS TUQAYOUEVOU
OO Thentouxig oThAng 2E oxtd otoyelwv Daniell dv 6 &-
yoyds Sotig Bvidver tove dnpove mélove Eyxel avtioTacy
0,30 ohm ; Ta erouygio eival vouéva =atd cegay (tdov)
*Avtioteolg Exdorov otougsiov 0,39 ohm  mflextoeysoTinm
dvvaurg Exdotov 1,07 volt.
(Am. 2,6 amperes)
87 ’And wéow crolyeic dmotsheltal oThAm mOQd-
youoa osbua évidosws 3.4 amperes dv 7 pev EEmTeQuun
dvtictosie stvar 0,495 olim 1 8¢ Bowteount) TolUTn Exd-
otov orovgstov 0,4 ohm ; flextoeysorint) dUvaulg Exdotov
otoueiov 1,5 volt.

(CAn. 12).
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«.”) *Exedn al 8 bmod.

- Q. 2 Btz
7 1 Y& looduvautfy pe 3

e e B e
M L tmwod. = 5 AoYe.

o

H2.: 3

2 B Cnrovuévn ouve-
stnuévy da sivar 1 dwaydvi-
cic O toU odbufov OABI
(ox. 1) Hitis slvar Ton mpog
Sxotéoav Ex TV dodslc®v du-
vipewyv OA 1 OB xaddoov
0 toiywvov OAI elval io6-
sAevoov fjitor OI'=0A =850

dolvatl.

32 °Ex 1ot dodoywviov xai
icooxehoUc torydvou OAL (oy 2)

EYOUEV :

(O')*=2 (OA)* 4 OI'=850V"2

= 1201,9 8vvor

lcouwvvapoty pe 10 puhidyo.

i %—— ‘){.lll.(;"y@. ‘Ouotwg ToOU

B.") ‘O Adyog tdv Umodiarpioedy TV eivul 812
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4 *Ez tob oodoyoviov tolyd-
vov OAT (oy. 3) €ropey
(OD)2=(0A)>1-(AB)* A
(OL')2 = 802 1 502 £ ob O =

94 33 dTvau

ZEyipa 3.

5 ’Epadi) Bdoog évig youpupooiov icobrar woog 981

Sovag S Tobto 120 vo. looduvapolv pe 117720 divag
*Aga dmaiteiton Svvapie dvotéon tdv 117720 duvdv.

6 “H ouvvietnuévn Z=a,a,
—=55. To I dnéyel &= tov A =al B
xatd Aoyov Gvrictgogov mTEog TAg
gvidoelg TV OUVENE®Y o, HUL Oy

@
(ox. 4) Hrou:
ajt it B

Cy AT Syijpa 4.

Sérovreg 08 AT = y xai B = 22 — « Eyousv

‘Emilvovree v dvo 2iocwoly etoloxouey ¥ =6 nai
doa BI' = 16.

7 ‘H ovvietnuévn tov
fyovoa Ty detduvowy Tig pe-
yadlutéooc duvdusws w, Ya &i-
vor 2=u,—u,=20. To on-
wetov EQoopoyic te Jd #el-
tar mEoay tov B dérovree 88

: Zyfipa 5.
BT =y &#rouev (0. H).
__'_11__ BT SLE} o W
o e oy (1)
22 )¢ emAvopévng euplonopsy y=—=18 ol doa AL'=—42 &xart.

&8 "Av a,=a, té1e ¥a eivar T=a,—a,=—0 7 dvaloyia
o,

BT s T
e = AT Yhera AR — B

e e e
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b 5 5 . i ) St
T'otto Suwg d&v dvvatar va vondy slu wdvov dv tor

anueiov I' xeltar el dmewgov dmdotaoty dxd td onusic

A zot B. Tivetar 2mioms gavepdv 6t Joov dhiydregov

dragégouy ai duvduels o, xul o, TOCOV TEQLGGOTEDOY (-
hY -~ 2 by Ay \

et 10 onusiov I' amo o A xal B.

9 YAv 1 plo dtvouig siver « N Etéoo O elvor do.
“Apa ¥ = ba. "Eyousv gmiong
o BE 2 s g
o Al — By
I0 “Hyousv (oy.6)P=a,XAA :
1 P =15 X 4 — 60 miidve. S

Zxijua 6.
11 “Eyomev o, = Z—a,= 18. "Av déoousv Bl'=y
(oyfiue 4) téte Epouev AT==3 xal
e EReus1,
12 “Eyouev o,=Z--a,=102. ‘Av Ycwvev B[ =y
(oyiipe D) ToTe Erouey
2
o S
I3 TAv y sivor 1 Dnrovudvn Sdvawe OA 3x Tow
aglloywviov toivdvor QAT (oyiina 3)  Fpouev
(OT)2 = (AL')? |- o> 1 252 =152 52 &E o0 x =20
i4 I8 downowv 11. ;
15 To Bdoos tol oduatos déov va dvrxatastadi

™~

noe

Ud TOV 0o cuviatwa®dy (atilwy) altiveg Do elval maodh-
Inlovr. *Emxeidi) 6 D trofastdloct Bdeog Toov mooz 10 1/,
Thg dvroyils Tov Oud tolto 1 dvroyl Gugotéomv (dnh. 4
cuviatauévn tov) da sivar 1500 dx. & 8¢ tdv timov.

o, BI'

ol AT

evploxouey Stu 1) dvroyl tob B’ otvhov elvar 1400 dx.
O¢ amdotaocis Tov dmd TO %évroov lvan

B0 oo

3
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el . n

—— e
1200 BB )
doa i rdotacic Tdv do otvdwy Od elvar B3--4,5=067,D Ex.

i 4,:_‘1 {—r:?’

16 °Ex 1ot 6pdoymviov terydvou AAB (oyiiua 6)
M yovie B=60" doa 7 yovia A da eivar 30° zal emopt-
voe 7 daévovtl tng mhevee BA da elvor 0 djuiov g
vmotervoveng AB fjtou nehRae
(AA)=30°—15* 2 ob AA—V 675—25,98
doa 7 pomy) Tod Cevyoue Da elyon 25,98 X 8=207,84 ;nhi6-

YOCULULLCL

17 To dodoydviov Tolvw-
vov AAB ¢ sivar =al loooxe-
Atc bt f yovie B da  elvol
45° (oy. 7) doax 2 (AA)2 =30 1)
AA=V"450=21,2 dou 1| pomd D&

= c = z ZXjua 7.
slvar 8 21,2=169,6 yldyoopio.
18 ’Ex tig oyfoswg :
4 !
o BALE Y Q.= 500
7&;7 ST EoNeY (o 8) M
L deb it ] €
L o8 At ey — )
B0 100 o0V = 160 Syiue 3,
yhioyQ.

19 "Av 6 poyhoseival 7 eldovg Tote 6 poyhofoayiony
Tiig pév dvrotdosws U6 elvar 0,20 p. the 68 Suvdupemg
1,20 Gt B¢ Egopey :

i 0,20
SOOE T8 100
i gy
gt o a, = 133—— yhdyo.
o

20 “Eotw y 1o fdoog Tol -

partoc.” Eyopev tyy dvakoyiav (oy. 9) X \ . _5‘%?‘1
1200 AT S DGR 1S i, WG i
RS s e s s

2E g x = 200 dncidec. ZEyiipa 9.
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271 “Av A, B sivar ta Bdon tdv OSionwv moémel

v elval
160 +— A = 200+ B.

dnA. T A moémer va eivar natd 40 yphudyo. Paovtegov
Tov B.

22 YAv azol B elvol to wipn Ty @aldyyoy tot fu-
vyot T Eyouev maglot®vres O x TO moayucatizdv Bdoog
10T GHATOS-

a 10 U-.
') Do e (1)
5 ¥ _14.—,4_ Pa [3 7 e (2)
bl B) AR ey T e

"Ex the (1) xai (2) etoloxouev

10 b sy :
W% e = 14
T e =
2E o0 y = 12 ypdidyoapiia.
28 “Av dud y xal ) mogaotioouey T £mt Tol ETé-
oov Slonov Tudéueva (don elg Tog dU0 TEOLATWOELS EYOUEV

S T

50 20 3 50 22

*Ev tiic o ebploxousy y = 55 &x 8¢ tijg B p = 4545
Goo 6hémimoov 16 Pdoog Ta elvar y - = 100,45 yhiéyo.

24 “Eyouev poyddv o’ eidovg gle v 6 poyhofoayloy
e utv dvvduewg eivar HO &x Tig 8 dvrietdosns 15 €x.
“Aga Egouev v dvaloyiav

DO SO

15 %4
25 00 7 = 90 phidyoupua
25 Emeldi) éxdotn hevdéoa tooyulio drmaitel dvvauy

> 3 N 1 = . 5 = c s \
lonv weog 10 —— tob Pdoouvg Sk Tolito ai H Teoyadiar Ja
2 s ’ a7 by \ 1 5 1 ~ ’
gmortijoovy dvvauly Tomv uUE TO 7). o ot B~

a7 4( o R » 5
povs fitor -5 = 12,5 dx. Al dvo D mdyiw Teoyuriol ov-



36 AYZEIZ ASKHZE@N

d¢v amotéleopa Exouv oyETLRADG UE TNV HATAVAALOHOUEVMV
Slvapuy.
26 0 timog 6 mupéymv T dwavudiy Sidotnua xari
TNy TTOGLY TAOV COUATOV £V TR ®EVD €LVl
el 2 N 1 =
=HrEk . MO a5 08I 0
£E o1 & = 397,305 péroa.
27 o) "0 timog 6 mopéymy o diavudéy didotnua &v
Vmdoyn ®ol doyuxn ToyUTg ELVAL

5= yy+— gy fi =20 X 814,905 X 82
2t 0¥ & = 473,92 .
B.) 1 Tayitng #utd o 8 da elval
T=y+ gy 1 = 20 1 78,48 — 98,48 u.-

28 Al tiodoeag Thg TTOOEMS TOV COUATOY Elve

o

X 1
T— vy - oy wal O = yy - TG

gmeldn Sumg TO o®pe avépyetal 0w ToUTo 1 TaxUtng TOu

3¢ 2 2 ik E S A z
ta ElattoUTol Eved tovvavriov Ua avEdvy 7 Evéoyeia T

Bagvroc. "Av 8¢ 1 Taydg Tov vivy O tétE TO cdpe Vg
o)) dveoyopevov. TAga 6 yedvog Tig @vidou Da elvan
y—gxr=0 17 402 —gx= 0 (%)

15 a0

Tov adrov 88 yodvov Ha wdpy Tva xatéddy. Suvvendic

\ L‘Jf’ LY ’
peta 827 Ja méay).

B.7) To Swavuvdléy Sudotnua xetd v dvoddv Tow

Ha elvol

Zyf A5=402X41— —— X 9,81 X 41°

\ o oL

(*) ‘H uph 7ol g Eédn devnmxy diudte fkattdver BNV
GAnv tayltnTe (g Evepyolice GvTidéTwg mTeog TV diedduvoly Tows
ZLYNTOD G7EQ ®IVETTUL TLEOS TG EV@..
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29 O timog 6 didwv Tov yodvov Tilg Gmhils alwmon-

CE®C ELVOL

Rty
:
B ob g =T A o 3,14162X0,994 — 9,81 w.

30 “Eyopsv 5020 X 75=75000 yiliioyoolouéTod.

31 “Eyopsv 1 drudimmos=0,736 Kw nai 120X0,736
— 88,330 Kw.
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Ldyog tdv dlo tmigaveidv eivae (oy. 10).

;

32 ‘H dlvawg tdv H pikioyo. yiverai &t tol puxgot {

2 o N - 2 N o ,n - ~ - -
fupoléwe 20 ypihioyp. &l 8¢ tol ueydiov 20 100=2000 |
FUALOYOTLILLCL !
38 Al midonig glven avdloyor t@v Emigpaveimv. 0O ‘3

SLCIE 36
AR 10000
"Hon «.”) dv waoustijomey did v v wiecy tob i do-
zelov Eouev Loyov tv dto midesmv 270 @ %

56 270 ‘
TGRS e
9 ) bl
£ ov = 300 yihidyo. i—l
“Apa 300—120 == 150 ylidye. LL,__—-’
apEme v Uéoomuey azéwr  gig tov .
;NBOI%G B Sxnpa 10.
1y B0 9270
B SyolEy ==
|>) I ZOLLEY 40000 -

voape déov v Jécwuey axon.
34 Eic #actov mectioov dvakoyst Paco: 5625

Eyonev.

rovvov. "Eoto 7 1§ Saoroviévny wisarg #xi éxdortoun.
1 ya »

100 ~ abs

= H62H yhdye-

35 “H iml whéov dvacic Tod
Udarog eivan Tom ué 1o fdoos T
atijing afys. (oz. 11) Hou:

HO X 18 = 900 voau.
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36 “Eyousv 8yxov otiing aBy8d=900 »uf. &. (7).
“Apa 9003<X1,834=—16DH6 yomu.

37 «) ‘O dyroz tov Exromlouévou Udatos, (OnA.
6 dyrog Tov EvIog TOD ﬁﬁc;-mg uéoove Tol GWATVOg) TOETEL
v sivar PSO xuf. Exat. “Apa 10 évrdg tol Udmtog :lwo\,
Tot cwAifvog-Pa eivar HSO : 40 = 145 éx.

B) To Bdooc to¥ Exromlouévor dutog D elval
40 X 24 — 960 voaupdoie. “Aga moémel vo meoodicwuey
960—30=880 yopau.

38 o) ‘0 6yxog toU éxtomlopévou tdpaoyvoou Ja
civoe DRO: 136 =426D »uf. & “Age tdO Ihpog tol Evtos
ToU T8oapyvoor cwiijvog o elvar 42,65 1 40=1,066 &x.

B.) “Eyouey 403X243135,6=13056 youu. "Aga
mofmer va mooodécwuey 130086 ——-'H(_l = 12976 voau.

39 Ay y elval 10 eldindv Pdoos Tol aduaros TOTE
. T g St b
G Oynos Tov VO elvalL — - f&.T()]is\'(-}; To Papoc tol Udartog

N9 zetd - yoouudote jtor i Exopey

it

e ab

- 250 — 410
B oG
40 To Bdooc B, & Ci-':/(_»; O nut 1O £dinov Pdoog &
cuvdfovrTTur Sid thg oxfoswg B=-0 X ¢
av

£rretd) OF TO yoau. AvTLoT. RO TO wuf. fxaT. (g T00g TOV 07X,

TO yuhe & » > wup.dénar.» > Py
O T.(_’l\'(Jg > SHEEEEN -/_15{'-),_ !”_'-TL}. 5 B SRR
Suk totito al 16 on=16>X128=2048 nhkidyo. »al dou
) 20,48 e 5
) = L= 205 mvita dérata

8

(*) “Orav mwpoxerton weel Gdatos & dyxoc xal 10 fdgog Exged-
Tovial Sk zob idlow apidpot Sotigc dv sig T Pdoog TaELaTd You)i-
pGore sic Tov dyxov ha wagrotd wup. fxctoata (zaddoov id. B~
poc ToD Thatos sivar 1) povdag) 182 wai Adewy donnoewc 40.

Ynpromon i““('\i""(' ano 1o lvoT
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41 “Eyouev B=4,6X4=184 zéyo. N 184 :1,28
= 14375 Ouddec
42 0 dyzog tol coparog sivor 150 %vf. Exurosra
{Goyh "Aoyunidouvs). “Aga 10 Bdoos tou sivan
B=150 X 7,8 = 1170 yoou. {
43 0 Jyxos tiic opalong V& elvan

0 —— }): = 150 xf. &xutoord.
doo 16 fdoog g elvan B = 150x 8,8 = 1320 voap. i
44 To Bdgog tol &halov sivar B=20>0,915=183 1
youu. o Bdoog rol couaros i eivon 18,3 X 5=91,5 vo. %
© 8¢ etduxov Brgos ov, E= "2 = 4575, |
45 Koata ta wgoiMipete o edove peiteme yopey |
0,8 0,085 85 1407
0915 | _
1 ORI 15 23
doo modmel va hdPousy 1T Syxove olvorvelpatos ol 23

fAyrove datoc.

46 To fdoog tot Exromlonévou dutog, doa xai TO
L b =)
fAigos Tol cdnaros sivar 2X2X0,8=32 tévor 6 8 yxoe

= £ . a \ 5 \ o = &
Tou eival 2° == 8 ut YApau 1o 100y Pdooz Tou eivau

=== — ]

A5 Ll ~ e ’ - 3
47 Td Bdbos tob dxromZopévou Hdpupyvoov don %o
Tol gouotoz eivar 2 X 2XX0,83¢C13,6==43 52 tdv. O 8 sidi-
\ ), B 43,52 SRE
x0v fdgog Tov slvan — - = D4
48 Noléowusy vy drdotaciy
ay==y. (oz. 12) tdve 1 vf=30—
To éupadiv tig Pioeme slval
12X 12=144 teto. &z "Apa
o :
144 X 1") f)“/_ ";‘-11—1--[- X U,R(-‘JO -—y-)
=="40320

£8 00 =20 nuifdioalPy==10.

it 5
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49 Bdoog 18paoyigov B0X8X 13,6=3264 yocg:.

» vdatoc 30X 8 = 2l s
» olvomveti. 30X8X0,915=2196 »
50 °O Jyroc Ttiig opaiguc (dnA. toU Zxvomlopévov
- Lo 3843
£lafov Y elval 0= 53 =42 wp. &

#oi oo To Bdgog g Ta slvar B=42X7,3=306,6 yoau.
51 “O 8vyroc i ogalgac slva 2034 — 1604 — 43
wofi. &% 1o 8% Bdoog T dv slvan cupmayae
43 > 11,3 — 4859 yoau.
vo. Exerar Gt eivan

oémel va elva
®ol Emeldn) elvol wovov 203 4
%oidn 1 82 fowteonn xouldtng dvti-
otouyet elg Bdoog 485,9—203,4=282,5 vo. "Agu 6 Jyxroc g
9Q9 N
Ve glvon ) —=— “);f,) = 25 »f. éxatootd.
52 “Eotw -/’_6?5«"7.0@; tol odpatog. To Bdoog tou Vi
givar G’ Evog (08 y—-22) xol g’ étéoov (x—20.) “Aow
0,8 y—1-22=—y1420
£ o0 y=10 »vf. éxaroctrd. TO 8¢ Pdooc Touv Va elvan 30
youppdola »al To £l0xov Pdoog tov
B0
10
58 “Eotw y % 10 éxt mwifov

B
= ¥

—

Tpoc Tl oTiiing To® Udouwoyvgou .
{oy. 13). T'vwollouev &tu & tym
elval  GviioTtedpws avdloya Thy
murvoTTwy tov. “Aga fyouev

St Ty
2E T e
éE Ufl 7_ = -ft,ﬁ é‘,?:_

54 “Eotw y 10 U-
WYos the oT1)Ag tol ol-
vomvetpartog (oy 14 1)

. o o
xopev a.’ gy =
2L ov x = 69 &xutooTd.

Zyfjua 14
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B.7) Al otfikor af =al v3 (o7 14 II) woémer v
glvan Toul Gg weog 10 fdpoc Gz looggomoticar. To Pdoog
g af eive

0’.‘:7--5-13,[% (30 - x)
Tiic 8 B’ elvon 301,84 (%)
0,8 % —--13,6 (80 - v) = 30<1 84
27,5620 fraTooTd.

86 Al H30 dw. looduvauel pé 1088 yiadyoauuma.
TAoa & Gyxoz Tod adyov da
10ss =0 92 ="

1826 zuf. dérara.

(") Katd 1tov {mohoviopov tov fdpovs #ARq ) O oyny 1o
Vyrog el Cyu 6 Gyxog nalibooy ol Bacerz thv cwhivory sival Toca
#ai Exopdves ob Gyxor fivar avdhoyor T@Y inpev.

1
| 5
4

PR AN SR T




ATIKH

B PR Bt

=330 %ol 59D ,\

56 “Eyousy
pETed.

57 “Exousv 2982 : 10,5=—284 =al TB0—284 — 476
LALOG T

58 “Eyonsy «.’) 1033 X125=124125 yoouppaouc.

1) Eie thpoc 890,H néromv 1o typog tilg tdureoyuoizis
oting Yo givar 8H50,H : 10,H=8 T6—8,1=—67,9 fxa-
tootd TO 08 [doog g Ve sivar 6T ”) 13,6=023 44 vouu-

elvon 92544

wdpte. “Aow 1 dtnocporo. wleotg X125=
115430 vyoou.

59 “1d: Miowy dvotéon Teofiijuatog
03

7]
60 ‘H druocw. misolg sivoe | 1033

=1

®uf. &%, dyxov mofémer va £y 10 s OV owkijve Tt Tooi-

wEhd DOme wal fmetdiy N {;um-; TOU EiNOU EVOC TETR. £%. Ok

toUTo TO poc tou i elvar 1033 &x 0 1035 uero.
YW 671 “H aruwocpaiointy miecig gl thjrog 2100 p. givan H6
&x. 1) elg Pdooc B6X13,6=1761,6 yoau.

*Aoa 6 fyroc Tov Evidg ol cwAijvog Delirol 08mg Yo eiva
T61.6 : 1 84=4139 =zup. fzuvootd %ol 1O tpog Tov Wi
) pog

givan 4139 &, 1) 4,189 wévon (18e Moty dowijosws 6U).
62 Ay V., ¥V, sival ol Gyrol oy PR ol migcele
v RO X

ouev (%) AR e 4

55

R

£ or =08 dtuoce. 1) 6GUS pioord.

63 O fiy'f.og tov o doyelwv slvat
tol o’ mafu = 3,1416 X 900 X 80-==22¢ il 15,2 wuf. &x.
tob B aatv == 3,1416 X 400 X 60=

Xup. £%.
(*) Kata tov véuov tod Mariotte ol miécels €lvan AviLoTo.

dvaioyos TV Oyxev 1 TO vivéusvov Tol dyzou  Em Ty aieouy
£ive gtadsgov nyih. Py=P,V,

Wne

e,
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"Hom et 1 mooPlijuata o €idovg wilErmz Fyopevy
286195,2 % 5 = 1130976
753084 X 20 = 1507968
301593,6 2638944 : 301593,6 — 8,75 dTpoag.

Zgu. "Av avupyvioiey Tolla agoLe. Vo dragdpove Gyrovs

®ul siéoels Gorel vi moooéTtmuey T YIVOUEVR TOU Oyxou £mi
Y 7wieowy ExdoTou ®ul o 25 iybpevoy i E\lmemnusv L Tod %oi-
voii Gyzow. “Hrow dv Vi, V. V 3 €lvae ol Jyzow zar Py, P,, P, i

TECELS  TOD OF wlypazos 6 Oyzog elver v ozal 1) -uems P o

‘"L'VOHF'\O'\’ PV tol piypotog meéxer va sival Toov wode to oot~
opa Py +Povet-Pyvy djtor PV=—P,v,+P sVa+PiVs 28 0D
e ,I’L_\_'l_"‘l)f\i?"fl.’fsi{%
v
64 To Bdoog tob éxtomilonévou €00z (doa M dvoxoig
Tl degootdron) eivar HUO00 X 1,293=—64650 yoalL.
To Peeos ol megiegouévon deoiov slven
50000 0,593¢1,293==881435 youy.
To ovvokindv Bdooz Tol depootdrov sival
38143, - 18000 = 56143,5 voa.
“Aga Tva totto loogoomijoy &l il eLqgaveias s vica
TEEmTEL Vi woooTel | G4650—56143,6==8506,5 yoauudoLc.
65 “H fmgpdvae wal & Syroz toi GEQOOTATOV Elved

«') 4 wot=12H664 1 wai ) i aai—d 1888 u»

3
To pdgoz 1ol &xtomlouévou. déoog eivar
4188,8 X 1,298 = 5416,11 vouyr.
Bigos tol meoueyopévor Ddgoydvov sival
4188,830,0694 X 1,295=375,87 YOULL.
Bdoos thv toywudtmy Tiic CQaioag sivel
12,5664 X100==1256,64 voap.
To dhwov fdpog ol degootdtou eivar 4832,51 voauw. "Aoa
moémel va wpootécwmuey 5416,11 —4832,51=583,60 youu.
66 To Bdgos tol dxromLouévou GEQ0S TTEETEL VO £1vaL
483251 youp. bmwdte o eldindv Fdpog adtod MEETEL VO ELVAL
4332,51 © 4188,8==1,1537 yoau.
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"Apa ydver fdoos 1,293—1,1537=0,1393 v0. 7ol Exadn
T murvéTng tov Elatrobral %ot 0,0005 %ot uérpov dut
Todto 6 ane ydver Bdoog 1,2930,0005=0,0006465 Yo.
rata pétoov. “Aga o depdoTaTon moémer va (pihdon elg thpeg
0,1393 : 0,0008465=200 w.

67 “Av dmoYowpsy Ste 1o €ld. Bdoog tol asplov
glvar 1) povas tére HOO yhidyo. ebolorovrar Omo aleowy 2
atpoc. “Iva 82 1) mieoig yivy widc aTpoaqaiong moémel sic
TOV oDTOV yBoov va sbolormvrar 250 yAL0Y . dgplov %al
S 8 drpoop. 83X 2H0—=2000 7ihoye. “Aoa moénel va slow-
ydywpey azdéun 1500 yhibyo. driva tooduvaotv mpdg TOv
TowTAdoLov TOT Drdoyovtos Syrou.

68 “H wieoig v Gmoiov woémer v gm0 Evrog ano
elg Mpog 1050 w. eivar :

1050 : 10,5 = 100 yihwootd %ol T60—100=660 yhocTd.
“Hdn dudtL uf wideelg eivor avtiotodpomg avdioyol moog Tovg
Oyrovg Exouey : :)::3 = :—;ff wal y = 34,54 nd.
"Aoa 6 ynog & alindi andun roata 4,54 wd.

69 “Av y elvan 6 dyrog tod adigov zal ) tiic opai-

0ug TOTE TO TQOYIATIAOY Bdoog ol udv oudijoou eival :

7.8 1 — 0,001

g 8¢ oquiong 449 — 0,0013

: e TG o gl %3008y

Aoa  T,57—0,00187=4p—0,0018y 0 e
70  TAv ddv ined O’ Synv 1 dvoois Tob déeog thte

gyousy Adyov TV Oyrmvi:
5 9
T8x=4w i L — 0
71 ‘H &ugdvae tiig touds thHv fuioquiolov sive
wa® = 314,16 teto. &x.
Aty 1 €Eaoxmdnoopévn dvvepug G0 elvar &z Swaudtoov
avridetog xal o éveoyf] xadérme Ext thy Empdvaiay Tic
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Toufic &1 tofto moémer vi dmoloylowuev tag Eml THS TO-
wis efuorovuévag méoeg, fitot :

Gl #Ewtep. micog T4X13,6 314,16=316170,6 yopap.

»  oWTEQ. » 20:X13,6 {314,16= 85451,56 yeap

dragooa  230719,1 yooap.

"Aoa moémer vo Efacxmd{) B’ fxarépov Muogaipiov dvva-
pig tom pé 230,719 yihioyoouiic.

72 "Ovyxoc olvomv. 380X 30X 120=108000 »up. éx.

Bipog » 108000 % 0,8=86400 ~oouu.
Beoog olvomy. zal mduatog 86400--11700=98100 yoapu.
Bepoc dvahoyoliv eig Ev Tero. éx 98100 : 900=109 yoopu.
atuocsqpaioiny) mieoig 712X13,6=979,2 voou.
dhxdv Pdpog Eml Evoc teto. £x. 109--979,2=1088,2 voau.
“Aope 1 wleolg #vtog tob Pagoumstoixol cwiijvog Da elvol :
1088,2 : 13,6 — 80 &x.

73 “Av sapacticopsy did tot 100 OV Gyxov ToU
uiyraros zal dic tol % tov Tod GSuydvou toTe 6 dyxog Tob
uév déoog 9o elvar 200 tob 8¢ duotadiov Tol Helov (100—y)

"Aga Eyouev :

1,108 y -+ 2,2222(100—y) = 200
2E ol . = 19,9.

“Aoa ol Jyxou Tod usv ofuyovou eivar 19,9°/, ol O
deroteldiov tol Belov 80,1°/,.

74 Katd tov véuov tol Mariotte to yvivipevov thg
mécemg Eal TOV dyxov Oud  ThY abTiv
Yeouonpuoiay eival otadegdy. O 6hinog
Oyrog tic opaioog A xal Tol cwAijvos
BT sivar (oy. 15)

2000 —- 60 = 2060 =vf. &x.
uete O8 v elooddv g elg To doysiov
II eivar (2060 — %) »uf. §x. v 3 wohé- Zyiua 15:
sy to oz T'A tol év 10 cwiivt eloedhidvros 1douo-

s

ylgov (toun cwliivog 1 teto. éx.) “H =mieoig mod tig €lod-

T —
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dov tiic opaious elg to doysiov IT elvor T6 2x. perc 82
v elcoddév Ti)g adidvel xatd TO Pdoog Tz oTijAne vdowe-
yiupov BA xata v dopnv tot “Aoyunidovs duéti adto sivou
10 Bdpoc Tol Umtd Tol cwhijvos Exvomlonévou (Souoyvoou
‘H otiikm BA &zt dyrov (60 -y%) »vB. &x “H nleoic howmdv

o elvan
76 - 60 — x = 136 — y éx.
“Aga Yo Eyouev
2060 X 76 = (2060—7y) (136—=)
1 22— 2196 y 4+ 123600 =0
£E g svploxovey 3 =D0T,8 &x. wal ' '=2138.2 &éx. 'Ex tdv
dUo ouldv 1M modty Emalndever 1O modPAnua. “Aga To
thpog TA=57,8 &x. ‘

75 TAv 6 ©dgdoyvoog avroxataoradi did olvomvel-
watog xal wopacticouey sdiiy dua y to Upog Tiig oTiing
T"A téte mod Tiig elcddov tolU cwhivog sig T0 olvdmvevpo
Eyouev dynov 2060 xvfl. éx. xal miesty 76X 13,6=1033 yo.
petd 8¢ thv sloodov & udv dynog yiveror (2060-y) xvp. £x.
7 8¢ mieoic avEdvovou xatc.TtO Pdpog olvomv. tis oTNANG
BA yivetav

76<13,6-+0,8(60 - 3)=1081—0,8y,
"Apa Eyxousv
2060 < 1033=(2060 - x)(1081 - 0,8y)
M 8y*—27290¢-1-988800=0
gt oV x = 36,6 &x.

——m——
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76  To dudvupov tiic youuwizis S wwotoriic tdv om-
RATOV elvon
M = u(1 -1 48)
vda M elvar to perd v diaotolv wijxoc ol ailatos
W TO dopuxdv pfixog, A 6 cuvtsheoti)c drucTodlls #al O 1
teguongucia. “Apa Eyouev
M = 20 (1 4 0.003) = 20,06 u.
77 Egaoudlovres tov témov Tiic yvoauuxiz Stacto—
Mg elolonopey
o’ ufizos odijoor 1,0075 .

B > rarrot  1,0080 .
v » aoyvoov 1,0093 w.

78 ’Ex 1ol dodoywviov torydvov (oy. 16) AEA #o-
xouev AA = 100 &x. AE = 10 &x. “Aoa
(AE)*=100°—+10* e e

xai AE = 100498 & A
“Agx AEB = 200,996 &x. 4 -
2,00996 p.

“Hodn &% timov :

M= (19

Exopey =xipes 18
2,00996 = 2 (1 - 0,0000149) 3% ob & — 355",7.

79 “Eyouev V = v(1--x8) #viu x — xvp. ocuvreh.

dratodiis (*) 4
4 V=2000(1-}-0,00005 X 60)
g2 ov V = 2006 xvf. éx.
"Aga 6 Jyrog 9 adEnidi xatd 6 xup. ExarocTd.
80 “Eyousv
]OOn EA SOU R
e 1200 R
(*) O myPuxdc ouvieheotiic SoTodiic AauPdveTar xaTe TQo—
GEYYLOWY TOITAGGLO0G TOT YouuZOd.

B i
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(ads

S ot e GBE R
e 1000C _ 180
ot 120 Y.

ol =216 |- 32 — 248U

&

el

81 “Epyaldustta Suolwe s dvwtépw.
82 “Eyousv 356 —~ 32 = 324 xai
180 ¥ _ 100 C
324 %
2t ob y — 180" C. ‘Ouolwe 324 F = 144° R
88 TAv avaydyousv tac Yeguoxgaciag dugotépwy elc
pattpovg Keholov Exonsv « 80" xot B 87°5 doa Heouid-
tgpov sivatr 1o B° nata 7°.5 C.
84 "Ex 10U timov 100 mupéyovroc v mosdtnTa Yeo-
woIMTOG Q = mc(d,—1,)
Eyouev 280 =30 X ¢c X 8
2t o0 c = 1,166

85 °H mocdtng Veppétnrog Q pdc dideral Sua ol
TUTOU : Q = mc(H,—1,)
gvia ¢ elvon 1) 1. Yesopdne (ol m ¢ 1) deouoywonting-
™g). Elvaur 8¢ m = 150X 2,7=405 yoap.
"Apo Q = 405 XX 0,21 < 12 =1020,60 pixp. Yeopidus.

86 Ilgénet 1M mocdtmg Yepudtnrog Nv Aapfdver to
ocua va eivar Tom ue gxelvny v 6motav ydvouv 6ot to
deouidépetpov xai to Vdwe : fitor &x TolU TUmOV

Mc(8, — 6o) = M"c’(8, — 6,) + (6, — b))
Eyqouev
200X ¢ X H=200,26 X7+100X7
3E o ¢ =10,7364

87 ’Ex tob vépov tov Gay - Liussac yvweilopev o1t
0 ywwouevov tob dyxov V Emi tiv wisowv P atbdver nata
a¢

S sic va Badpov Kehotov, Sray wg aoyuat Yepuoxpa-

4
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oia Anedi to 0°. "Eyousv dniady :
PV =P, Vo(1 + o5) (1)

7 ot 6 dynog V slval otatepog Exouev
i
— Al e
P=P, (1 . 273)

a2 %

2k 0¥ evplonopsy P=2 (1 - ._)'-‘j-)_j’ — 2,183 dtuoo.

YApa 1 wieolg D& abEndy xata 0,183 drpooe.

88 Abw 1 nieois P da firo oratepd G eiyopev

-ﬁ.
X
V=Y ,,(1 g ,ﬁ)
oF

2E oV slploxopey \’:30(1 — 7—703 ) — ST e

89 °’Ex tob timov (1) tiig doxisswe 87 eboionopev
o ywoéuevov P,V, tol dyxov &mi tiv wisowv elg Heoponga-
otav 0" ol :
20 o e 27300
100=PGVD(1 — o973 3 gt o0 PV, =- o953

L3 o = L s . 7 e s
gito O &% ToU avToD TUMTOU YVWOOLLOVTES TO Pu\/ o EVOLOHOULEY

27300 10
2 — ] — —
: 2 2531\ 273 )
firor V. — 8.66 2. s

90 “Eyopsv 15X80 = 1200 depu.

91 “Eyousv 41,6X21,5=—894 4 uey. teouidos.

92 °H dspuoxonsia thtemg tol wdyou sivar 80 dep-
utdeg. “Aou 6 mdyos amatel HXB0=400 pey. degu. dud
Ty THEWw Tov. “Av 3 sivar 0 Bdoog Toh Udatos tolto tha
ydon D0y peydhog Veouidag. “Aow

50y =400 =ai =8 yiodyo.

93 “Av y eivan deguonpacia Tol niynatog téte 6 pev
mdyog ta AdPy Oeopdtnra 2380 pey. Pepu. S va taxy
xal 2y pey. Veou. (va @ddon eig 3°. To 8¢ 0dwe Ha ydoy
6(90—) pey. deop. “Aga.

6(90 — y) = 2y 160
3t of x = 47°5.



e
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94 “Av y elvar N Inrovpévn Yegpoxpacia Exouev
25(x — 10) = 5(50 — y)
& ot x = 16°,66.

95 TAv y etvar 1 Feouoxoacio tol uiyuarog Eyouev

10(50—y)=30 > 0,58(x—8)
g&v o x =— 23%3.

96 VAv y elvor | Tnrovuévn Yeoponpacio Exousy
400(x—8) = 80:<0,095(160—y)
gt ob x=10°,13.
97 ’Ex 1ol vimov thic doxijoswg 86 Exousv
30 X 0,11 X 45 =M'c"X 5+ 20 X b
£E o0 M'¢"=9,7 Ueopidocg. !
Znu. "Av 1) pato M’ 1ot Jeourdouérgouv fTo yvooti fove
M"=10 voapp. tote 1 €id. deouoétng tov da fro 0,97.
98 TAv y elvar 10 PBdpog tol wolifdov xai ¢ 7 18,
depuotne tob Elaiov Yo Exwpev Sradoyinddg.
a’ 10(12,5—8) = 0,031%(80—12,5)
€€ 00 TO Pdoog y TOU woAiPdov sivar 21,5 yoou.
B 8¢ (29—15) = 21,5X0,031 (80—29)
£E o0 v = 0,3035.

e

99 °O dynog tol uégoyg off (oy. 17) tod Geopoué-
teov givar 0,20<4 =1 »vf. &x. YAoga ei¢ énactov Paduov
dvaroyel Owactoll Vdowoyvoouv 1 : 20=0,05
xuP. &x. "Hom o.”) “Iva to deoudueroov Sevxevim
glg o y 150" déov M EEdynwmoig ay va dvakoyi]
glg 130°. "Apa attn da Eyn dSyxov 130<0,05
=6,0 wuf. éx.

B.7) "Av 6 8yxog ThHe ay sivon 10 »up. éx.
ovtog o dvoloyy eig Baduove 10 : 0,05=200"
xal EmMOUEvg elg TO omuelov y to Feoubusroov
Ja dsixvim 220V

Zx. 17



52

AYZEIZ ASKHEEQN

100 °0 dynog af (ox. 18) da sivar 0,2 X6=—1,2 »xvp.

éx. doo &ig

: A
P> 160"
4 0
- 9p°
Ex.U 18

1° gvrioTouel diacTolt) Bdpaoyvgov
1,2 : 20=0,06 »vp. éx.

"Hdn a.” gl 100° ¢ édvaloyt dynog vdpapyi-
pov 100X0,06=6 »vf. &x.
"Apa 6 8yxoc TN mEWTNe owaipag Va eival
6 wup. Exatoord.

B.” *Emedn 6 dyxog tob U0papyvgov lval
dvdioyos meog thv Pegporpaciav Tov dia Tovto
&v Ol Tol ¥ TUQUOTHOWUEY TTV Elg TO OMUELOY

3 onueiwdnoouévny Yeguorpaciav Exopev
B
TOORNE &y

&€ ov y=2b0°.

YAga dv 6 1dodpyveos tol Ueppopétoov avéldy péxol
107 ompelov & to Veoudpetoov Ba dewxviy

100° 4 250° = 350°.

—ge -
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101. “Eyouev 3403 8=2720 péroo.

102. “H dwagogs té@v yodvay o ofic frovednoay

oi xpotot eivon 3”7 YAgo 1 dndotacic twv elval 340X 3=

1020 p.

103. o) 6 fixos &x toi mooarnonTod mEdC TOV a’

Toiyov xal tavdrwaly Fa SuoteéEy 1203X2=240 u.

:?iig i 13—— B drovethyy N Ayd Tov.

B) 6 Tixos #HOn Yo diateéEny 120X2--390X2=1020 u.
“Aga uera 1020 : 340=3 "' ¥a Gxovedy N fyd Tov.
104. “Eotw vy 10 Bddog ol poéatog xai x 6 yoévog

xa® 8v Swapxel | wrdoig ToU odparos. TO odua minrtov

dvev aoyuxfis tayvtmrog doviel (don 26).

“Apa perd

R e s S et 2
B £§ 00 3= ,é_,,,

“Aga 6 yebvos TOV 6molov dujvuosy & Txoc Tva dvél-
U1 &% toU muduévoc eic v Emipdveiay sival.

T \/ i

; L < . cheds oS o
xai cvvendg 0 devdev dudotnua B odtol Hrou o Bd-
foc toU poéatoc Hd elvar.

9
P =340 (10 — \/ ,%i’ ) Evia g=9,80
t=}

gmAvovreg d¢ mEos P v dvw &Elowory  edolonousy ¢y =

385,25 p.
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1058, “lIvo axovody) edxpuvdg pioe cviiafmy Séov 1) a-
néotactg va elvar 17 p. dua 8¥o ovMhafac Oa elvar 2X17
=34 St B da elvar HX17=8H u. %. 0. x.

106. Toayvtg fixou el 18w 1435 . “"Aga 1435<4
=5740 p.

107. To thog tob Fjyov elvat GvTLOTOOPWS GVAAOYOV
IOV TETQUYOVIR@Y QUL®V TMY TUXVOTNTOV.

A RE
vy 8,5 29
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108. “Ex 10v tol®V mocotitwy Htol, QoTiopoed, svid-
ogwg ol AmOoThoEwe, O UEY (QOTIOWOC sivan  Gvdloyog
TTg EvTdoewg %ol dvIloTEGPME dvdloyog TOU TETOOYMVOL
thg Gmootdoswg 1) 88 Eviacig slval dvdiloyog Tol TeTEayd-
vou Tig Gmootdosme. Hrou:

Dyl AR T Y
R T s e

“Hdn &@v y elvar 1 Dnrovuévy dndotacig Egouev

S B e )
Ey = A% ! 39 %
8L 00 ¢?=400 &x. woi x=20 &
109. “Eyopev
) D, A,E‘i,\, g U 9,_(20
®:  E, " 10~

88 ov x=2000 =moiwv

SE A, a0 | oy
e Ak
£€ ob x=1152 xnpiwv
110. “Hyouev
Pai . Ayl il b
(4] A2, ' 4
S8 B0, o
RS T

“Aoa 6 potionos da yivy 16 @oodc dAiydTepog

111. “Eyopev yoviav dvaridosng 20-+-30=50". ‘H
apyinn yovia t@v dxtivov mgosmtdoswg #al  Gvaxddosoe
eivar 40° pera 82 v oTeo@iy Tol xatdmroov da  yivy
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